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Karriera / Arsimi  

  

Që nga viti 2013    Profesor i Asociuar  
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2002 – 2008        Asistent Profesor   
Që nga viti 2008    Lektore  
2005 – 2009            Doktoraturë PhD në Mikrobiologji Ushqimore  
Që nga viti 2021     Kryetar i Grupit Mësimor dhe Kërkimor të Mikrobiologjisë dhe Bioteknologjisë   në      

Departamentin e Shkencave Ushqimore dhe Bioteknologjisë  
2013 – 2019           Zëvendës Dekan për Kërkimin dhe Bashkëpunimin Shkencor në Fakultetin e  

Bioteknologjisë dhe Ushqimit, Universiteti Bujqësor i Tiranës.  
2002 – 2005           Master në Mikrobiologji dhe Bioteknologji  
1996 – 2001           Diplomë Bachelor në Biologji  
  

Shërbimi në Organizata Profesionale  

  

Që nga viti 2021   Ekspert i Jashtëm në Agjencinë e Sigurimit të Cilësisë në Arsimin e Lartë, në Shqipëri   
2021-2022              Ekspert i Jashtëm për vlerësimin e projekteve në Agjencinë Kombëtare për Kërkimin      

Shkencor dhe Inovacionin në Shqipëri.  
Që nga viti 2021   Ekspert i Jashtëm në Departamentin e Administratës Publike (DAP) në Shqipëri.  
  

Fokusi i Kërkimit Shkencor  

  

Vleresimi i karakteristikave probiotike dhe teknologjike te baktereve laktike ne produktet 

tradicionale shqiptare  

Identifikmim dhe karakterizim i baktereve lakteike ne kosin tradicional shqiptar duke perdorur 

maldi TOF–MS dhe RAPD-PCR.  

Identifikim i majave dhe baktereve laktike gjate prodhimit te veres.  

Identifikim i pikave kritike te formimit te biofilmit ne industrine e qumeshtit.  



Identifikim i mikroorganizmave biofilmformuese, patogjene dhe alteruese ne pikat e formimit te 

biofilmit ne industrine ushqimore.  
  

  

Fokusi në Mësimdhënie  

  

“Mikrobiologjia e Qumështit dhe Produkteve të tij”,  
“Mikrobiologjia dhe Bioteknologjia e Verës”,  
“Mikroorganizmat prishëse të ushqimeve”,  
“Bioteknologjia e Mikroorganizmave me Interes në Industrinë Ushqimore” “Rreziqet 

Biologjike në Industrinë Ushqimore”  
  

Publikime.  
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